
 

SAÚDE DE 

MACAPÁ  

ATA DA 4a REUNIÃO ORDINÁRIA 

DO CMS/MCP 

DE MAIO DE 2022 (5a 

FEIRA) 

1) CRF 

2) INSTITUTO LILÁS (Titular e Suplent  

3) ASMORRAM  

4) AGLUTAMZE (Suplente - Daniel)  

DE  MACAPÁ 

DO  



5) SINTASB  

6) DAB/SEMSA (Suplente - Manoel Neto) 



 

ATA DE 4a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

MACAPÁ - CMS/MCP, REALIZADA DE FORMA PRESENCIAL NA SEDE DO 

CONSELHO NA MANHA DE 05 DE MAIO DE 2022 (5a FEIRA). 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, na sede do 

Conselho Municipal de Saúde —CMS/MCP, localizado na Avenida Procópio Rola, 

no 713 —A, no Centro, em segunda e última chamada realizada às nove horas e 

quinze minutos, em formato presencial, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Saúde de Macapá — CMS/MCP no momento estavam presentes: 
Sr. 

Mário Cardoso Rodrigues - Presidente do CMS/MCP e Titular do 

Conselho Regional de Farmácia — CRF; Sra. Leila Viana do Carmo - Vice 

Presidente do CMS/MCP e Titular do Instituto de Formação Profissional 

— INSTITUTO LILÁS; Sra. Nádia Costa da Silva Souto - 1a Secretária da 

Mesa Diretora do CMS/MCP e Titular da Associação dos Moradores do 

Retiro Ramal das Mulheres — ASMORRAM; Sr. Daniel Rocha da Silva - 

Suplente da Associação 

Grupo Teatral Marco Zero — AGRUTAMZE; Sr. Samuel Rodrigues da 

Silva — Titular do Sindicato dos Técnicos e Auxiliares em Saúde Bucal 

do Estado do Amapá — SINTASB; e Sr. Manoel Mendes de Freitas Neto 

— Suplente do Departamento de Atenção Básica — DAB/SEMSA; Sra. 

Raimunda Edna da Silva — Suplente do Instituto de Formação 

Profissional - INSTITUTO LILÁS. Expediente: Item 1. Apresentação da 

pauta da reunião; Item 2. Apreciação e aprovação das atas anteriores 

(2a e 3a Ordinárias) Ordem do dia: 
Item 1. Comissões e seus Planejamentos; Item 2. Socialização do Projeto do 

CEREST Municipal de Macapá; Item 3. Informes; Item 4. Calendário de reuniões 

Ordinárias de 2022 (Instituições Responsáveis); Item 5. Avaliação da II 

Conferência Municipal de Saúde Mental de Macapá; e Item 6. O que ocorrer. A 

Secretária Executiva Aline Bueno realiza a chamada e após confirmada a ausência 

de quórum com a presença de somente seis representantes de entidades deste 

colegiado, passou a palavra para a Conselheira Leila Viana Vice-Presidente do 

CMS/MCP que agradeceu a presença de todos/as e passa a palavra para a 



Conselheira Nádia Souto, 1 a Secretária da Mesa Diretora do CMS/MCP, que 

contextualizou sobre a atual situação deste Conselho Municipal de saúde de 

Macapá. A seguir o Conselheiro Manoel Mendes de Freitas Neto — Suplente do 

DAB/SEMSA, procedeu a sua apresentação ao pleno e entregou oficialmente a este 

Conselho a cópia da Portaria 069/2022SEMSA/PMM, que estabelece sobre a 
Nomeação dos Membros Titulares e 

Suplentes do Segmento Gestor, para compor este CMS/MCP a partir desta data, 

lexandre 

da ilva 
SECRETARIA MUNICIPAL DE sÁUDE  

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACAPÁ 

- Suplente - GAB/SEMSA; Patricia Kelly Côrte Sany—Titular e Manoel 

Mendes de Freitas Neto — Suplente DAB/SEMSA; Deuzane 

Da Silva Rocha - Titular e Camila Gois de Oliveira — Suplente DVS/SEMSA; Ana 

Cleide Trindade Torres — Titular e Renato Cardoso Costa — Suplente da 

Comunicação — COM/SEMSA. Ainda com a palavra o Conselheiro Manoel Neto 

prosseguiu informando sobre a alteração feita na secretaria municipal de saúde, 

onde antes eram coordenações, atualmente são departamentos, a seguir colocou-

se à disposição para colaborar com este CMS/MCP. Com a palavra o Presidente 

Mário Cardoso primeiramente agradeceu aos Conselheiros/as, em especial a 

Conselheira Nádia Souto por seu árduo trabalho durante os últimos 03 meses à 

frente da Comissão Organizadora da II Conferência Municipal de Saúde Mental de 

Macapá, que ocorreu nos dias 18 e 19 de abril de 2022, onde pouquíssimos 

membros deste pleno participaram. E ainda com a palavra ele informa ao pleno que 

devido ao agravamento de seu estado de saúde, estará deixando esse colegiado e a 

presidência deste Conselho, por isso, irá falar com a Presidente do CRF, para que 

formalize a este CMS/MCP toda a documentação necessária para efetivação legal 

deste processo de mudança de representatividade do segmento trabalhador, e 

solicita informações sobre como poderá ajudar para a eleição do novo presidente 

deste colegiado. Com a palavra a Conselheira Nádia Souto, 1 a Secretária da Mesa 

Diretora do CMS/MCP, procede todas as orientações legais necessárias ao pleno, 

inclusive sobre as Comissões de Trabalho deste Conselho de Saúde, e a seguir 

orientou que a Comissão de Educação Continuada e Políticas Públicas, se reunisse 

imediatamente, visto que a maioria de seus membros estavam hoje presentes nesta 

reunião e fossem eleger o/a Presidente e o/a Secretária. Após alguns minutos de 

reunião a referida Comissão elegeu para ser o PRESIDENTE o Conselheiro Daniel 

Rocha da Silva — Suplente da AGLUTAMZE; e para ser a SECRETÁRIA a Conselheira 

Raimunda Edna da Silva — Suplente do INSTITUTO LILÁS. A seguir o Presidente 

Daniel Rocha agradeceu a confiança nele depositada e enfatiza que será necessário 



o apoio de todos/as para que haja avanço nas ações desta comissão, prosseguiu 

fazendo alguns questionamentos. Com a palavra a Conselheira Nádia Souto, 1 a 

Secretária da Mesa Diretora do CMS/MCP, procedeu todos os esclarecimentos 

pertinentes tanto a Comissão de Educação Continuada quanto a todo o colegiado. 

Com a palavra o Presidente Mário Cardoso agradeceu a presença de todos/as e, não 

havendo nada mais a ser tratado deu por encerrada a quarta reunião ordinária às 

dez horas e trinta minutos, e para constar, eu Aline Graziela Bueno Souza de 

Andrade, Secretária Executiva do CMS/MCP, lavrei a presente ata que após achada 
em conforme, será assinada pelos presentes. 

 

 

Macapá -AP, 05 de maio de 2022. 



 


